

5 1 0 МАЯ 1965

НА ГОЛУБЫХ ЭКРАНАХ УРАЛА

Давняя и прочная дружба связывает коллектив театра «Красный факел» с телезрителями Урала, Казахстана, Кузбасса.

За последнее время театр показал телезрителям Кемеровской, Томской, Усть-Каменогорской и других областей свои новые работы. Эта добрая традиция широкого показа спектаклей по телевидению продолжается. Завтра в Челябинск вылетает самолетом большая группа краснофакельцев. В ее составе — заслуженные артисты республики Борисова, Покидченко, Беляев, артисты Лиотвейзен, Бибер и другие.

Телезрители Урала увидят на своих экранах в этот раз два спектакля — «Нору» Г. Ибсена и комедию А. Островского «На всякого мудреца довольно простоты». Оба спектакля будут ретранслироваться через Москву Центральной студией телевидения. Таким образом, спектакль краснофакельцев смогут посмотреть в эти дни миллионы телезрителей нашей страны.